

НОВОСТЬ  
17.05.2018

## ЕЖЕГОДНАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОШЛА В ООО ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНИИНЕФТЕПРОЕКТ

На площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинепфтепроект (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялась VII ежегодная научно-техническая конференция «Возможности повышения эффективности производственной деятельности», объединившая молодых работников отрасли. В конференции приняли участие специалисты не только организаций Группы «ЛУКОЙЛ», но и сотрудники других отраслевых предприятий, а также студенты профильных ВУЗов Приволжского Федерального округа.

Две секции конференции объединили в себе двадцать докладов на самые разнообразные и актуальные темы в нефтегазовом комплексе. Первые места заняли работы Олега Рассадина на тему: «Разработка технологии получения спортивного бензина на ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и Радика Хамидуллина на тему: «Глубокое разделение нефти дистилляцией с инертным газом» (ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет»).

По завершении мероприятия всех участников и победителей конференции ждали наградные дипломы, сувениры и памятные подарками, а также фотосессия с руководителями ООО «ЛУКОЙЛ – Нижегородниинепфтепроект».